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６ 県政全般についての自由意見 

 

（１）大分類 

 県政全般，震災の復興・復旧や調査方法等に対する意見・要望等の結果は次のとおりである。 

 

分類項目 件数 

１ 県政に対する意見 127 件 

２ 震災の復旧・復興に関する意見 417 件 

３ 調査に関する意見 92 件 

４ その他 59 件 

 総意見数（回答者数 667 名） 695 件 

※件数は複数回答扱い 

 

（２）小分類 

（※大分類「震災の復旧・復興に関する意見」を細分化） 

分類項目 件数 

１ 復旧・復興全般 104 件 

２ 被災者の生活支援 92 件 

３ 公共土木施設とライフラインの早期復旧 78 件 

４ 被災市町村の行政機能の回復 33 件 

５ 災害廃棄物の処理 0 件 

６ 教育環境の確保 9 件 

７ 保健・医療・福祉の確保 19 件 

８ 雇用・生活資金の確保 26 件 

９ 農林水産業の初期復興 23 件 

10 商工業の復興 8 件 

11 安全・安心な地域社会の再構築 20 件 

12 原子力災害等への対応 47 件 

13 その他 67 件 

 総意見数（回答者数 417 名） 526 件 

※件数は複数回答扱い 

 

 

小分類で「復旧・復興全般」に関する意見及び「その他」の意見を除いて，一番件数が多かったの

は「被災者の生活支援」に関する意見となっている。次いで，「公共土木施設とライフラインの早期復

旧」に関する意見，「原子力災害等への対応」に関する意見と続く。「復旧・復興全般」に関する意見

では，復旧・復興の進捗に関する意見等が多い。 

大分類の「県政に対する意見」については，県政の情報発信や政策アピールに関連する意見が多く

みられた。 

また，大分類における「その他」の意見では，震災やその後の生活についての感想や知事及び職員

に対する感謝と応援の言葉が多く含まれていた。 

なお，「調査に関する意見」については，「５ 調査に対する評価の調査分析結果」にその傾向が示

されているが，この調査により県政と震災復興計画に関する理解が深まったとする意見が多く含まれ

ていた。 

 


